

Из поездки по Крыму...

...возвратился Первый московский областной драматический театр. В течение месяца москвичи с успехом выступали в Симферополе. Почти ежедневно театр давал и выездные спектакли. Артисты знакомили со своими работами труженников села, отдыхающих Ялты, Феодосии, Евпатории, Алушты...

Газета «Крымский комсомолец» писала: «Зрителями спектакля «Кто есть кто?» А. Галиева и Э. Тропинина были комсомольцы и молодежь областного центра. Они отметили актуальность темы, поднятой театром, исполнительское мастерство артистов З. Куликова, В. Эпштейна, С. Кет-

леровой, создавших запоминающиеся образы героев».

Спектакли «Чти отца своего» В. Лаврентьева и «Женитьба Белугина» А. Островского и Н. Соловьева транслировались по телевидению. Не был забыт и юный зритель.

Всего коллектив театра дал 63 спектакля. Москвичи принимали участие в концертных программах телевидения, встречались с рабочими на заводах, с учащимися, с творческой интеллигенцией города, с войнами Симферопольского гарнизона.

Сейчас театр вернулся в свое родное Подмосковье. Ближайшая премьера — пьеса Ю. Германа «Дело, которому ты служишь».

КРАСНОЯРСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва

Гх 9 ОКТ 1969